

## Благотворительный концерт

Сегодня в нашей школе прошёл благотворительный концерт «Дети Детям»!

Уже восьмой год наша школа организует эту акцию. Мы помогаем детям, нуждающимся в лечении.

Ученики нашей школы приготовили множество прекрасных номеров, среди которых были и танцы, и песни. Мы окунулись в эту уютную атмосферу и получили положительные эмоции!

Огромное спасибо всем, кто готовил этот концерт, было приложено много усилий и всё для того, чтобы подарить непередаваемые эмоции счастья!! Пусть миром правит ЛЮБОВЬ и будут здоровы дети.

Все деньги с продажи билетов мы отдали родителям Смирнова Ивана, 2017 года рождения.

Желаем добра, мира, любви и, самое главное, сил и здоровья родителям мальчика и ему самому!







